

Уважаемые юрьянцы!



Примите самые искренние поздравления с **праздником Весны и Труда!**

Этот светлый и радостный праздник по праву считается всенародным и любимым всеми поколениями россиян. Он традиционно символизирует уважение к созидательному труду, солидарность и единение. Первомайский праздник мы ждем с особым чувством и хорошим настроением и как символ наступления замечательной поры – пробуждения природы и обновления жизни.

Пусть этот день принесет мир каждому дому, счастье – каждой семье! Желаю вам успехов в труде, удачи во всех начинаниях, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Врио главы Юрьянского района

Ю.П. Федотов